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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO VIGÉSSIMO SEXTO DIA DO 
MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO - 16ª 
LEGISLATURA. 
 
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, 
ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE 
NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO e VALDECI ALVES DE 
SOUZA. Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 
07 (sete) Vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos o Servidor Paulo Barreto fez a leitura de uma Citação 
Bíblica. Em seguida, solicitou-se que o Secretário da Mesa procedesse a leitura 
da ata da Sessão Ordinária realizada aos dezenove dias do mês de fevereiro de 
dois mil e vinte e quatro. Após, a respectiva ata foi colocada em discussão, 
sendo aprovada por unanimidade de votos. Posteriormente, o Senhor 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura das 
correspondências. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura dos PROJETOS DE LEI Nº 04 e 05/2024 de 
Autoria do Poder Legislativo. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura das INDICAÇÕES Nº 03, 04, 
05 e 06/2024. Não mais havendo matérias a serem lidas, foi dada a palavra aos 
Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo 
de 10 minutos. Com a palavra o Vereador Argemiro Garcia Junior que 
apresentou uma breve elucidação sobre os Projetos lidos, por se tratarem de 
Projetos de sua Autoria. Com a palavra o Vereador Pedro Fideles Pereira Neto 
que aclarou as matérias que tratam as Indicações nº 03, 04, 05 e 06/2024 de 
sua autoria. Durante a fala do Vereador Pedro Fideles Pereira Neto houve a 
interrupção dos trabalhos em razão da queda de energia, momento em que o 
Vereador aproveitou da palavra para expressar sua indignação com o serviço 
prestado pela COPEL no Município e Distrito de Malu, que corriqueiramente 
sofre com quedas injustificadas de energia. Ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra o Senhor Presidente passou para ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura PROJETO DE LEI Nº 
003/2024, de Autoria do Poder Executivo Municipal, que “Revoga-se o 
parágrafo único e acrescenta os parágrafos 1º e 2º, no artigo 9º da Lei n.º 
691/1999 de 16.06.1999, que dispõe sobre o Sistema Municipal de 
Transportes Urbanos de Passageiros do Município de Terra Boa, e dá outras 

http://www.terraboa.pr.leg.br/


CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA 
CNPJ/MF Nº. 80.887.904/0001-10 

 
Rua Teruo Sakuno, 709 – CEP 87.240-000 – Terra Boa – Estado do Paraná. 
Fone/Fax (44) 3641-3133 - site: www.terraboa.pr.leg.br – e-mail: camaratb@hotmail.com 

 

providências.” Após, o projeto foi colocado em discussão e aprovado em 1º 
turno por unanimidade de votos. Não mais havendo matéria a ser votada, o 
Senhor Presidente apresentou resumidamente a Ordem do Dia da Sessão 
seguinte, em seguida, declarou encerrada a Ordem do Dia, tendo deixado a 
palavra livre para as comunicações parlamentares. Ninguém querendo fazer 
uso da palavra, o Senhor Presidente, agradeceu ao Prefeito Edmilson e ao 
Secretário de Obras Cezinha, que, prontamente atenderam seu pedido e 
viabilizaram a instalação de faixa elevada em frente a Escola Monteiro Lobato, 
após, fez suas considerações finais, agradeceu a presença de todos declarando 
encerrada a sessão ordinária. 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 
vinte e seis dias de fevereiro de 2024. 

    FABIANO MACEDO CARDOSO                      PEDRO FIDELES PEREIRA NETO 
                 PRESIDENTE                                                    1º SECRETÁRIO 
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